ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 39.5 M2, 5/10 aT.

Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn CocHoBasqa, 4 14

¢ py6.15 000




CoaeTtca 19 KBapTMpa B Ha O/IMTEbHbIN CPOK MO
agpecy: 3aBO/MKCKUIM panoH, yn. CocHoBaga .14, Ha
5M 3Taxke TOM3TaXKHOro KMPNMYHOro goma C
3aKpbITOM TeppuTopmen. B KBapTMpe eCcTb Mebernb:

OMBaH packiagHOW, BCTPOEHHbIN LWKad-Kye,
KYXOHHbIV FAapHUTYP, CTOS, CTyNba, HeT
XONoAUMbHWKA M CTUPANbHOM MaLUMHbI aBTOMaT.
MpoXXMBaHMeE C XXMBOTHbIMU He pacCcMaTpuBaeT
COBCTBEHHUK. ApeHaHaa nniaTta 15000+
KOMMYyHasnbHble ycnyru( 3mmom 4500p.; neTomM
2000p.)




KonnyecTtBo KoMHaT: 1
Ob6uwas nnowanb: 39.5 M2
Mnowanb KyxHu: 12 M2
STaxkem B gome: 10

Tun 6anKoHa: nogXXus

CocTodaHMe o6beKTa: xopoluee

Hanunume nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBof;: HeT

BblcoTa MoToMKOB B MeTpax: 2.8 M.
TN COENKW: NpaAMas

[[loa mocTpowKkm goma: 2008 r.
Xunada nnowanb: 18 m?

STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanwnuune TenedoHa: HET
Hanuumne mebenu: pa

Buo 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun gomMa: KUPAUYHbIN
[MpoXxmBaHMe c oeTbMu: HeT
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